Пресс-релиз
С 10 по 12 сентября 2014 года в городе Белгороде в выставочно-конгрессном комплексе «Белэкспоцентр» состоится XIX межрегиональная специализированная выставка «БелгородАгро».
Признанием высокого уровня проведения выставочных мероприятий стало то, что межрегиональная выставка «БелгородАгро» с 2006 г. входит в перечень выставок и ярмарок, проводимых при поддержке Минсельхоза России, с 2003 г. выставка проводится под патронажем Торгово-промышленной палаты Российской Федерации.

Организаторы  выставки:

· Министерство сельского хозяйства РФ;

· Департамент агропромышленного комплекса Белгородской области;

· Департамент экономического развития Белгородской области;

· Белгородская торгово-промышленная палата;

· Выставочно-конгрессный комплекс «Белэкспоцентр.
Основные задачи выставки:

Содействие в производстве и реализации конкурентоспособной отечественной продукции; демонстрация новых проектов, разработок в области оборудования и технологий; расширение рынков сбыта готовой продукции, укрепление потребительского рынка, создание благоприятных условий для переработки с/х сырья, произведенного на территории России, а так же создание площадки для обсуждения ключевых вопросов реализации программы импортозамещения и привлечение деловых партнеров в регион, а так же привлечение инвестиций в Белгородскую область и обеспечение условий для заключения взаимовыгодных договоров между товаропроизводителями и потребителями.
Тематика выставок:

Сельскохозяйственная техника, оборудование для сельского хозяйства, запчасти и комплектующие; оборудование для элеваторов, хранилищ сельскохозяйственной продукции; средства малой механизации, оборудование для фермерских хозяйств и крестьянских подворий; прогрессивное животноводство и птицеводство, корма и кормовые добавки для сельскохозяйственных животных и птиц, строительство животноводческих комплексов; оборудование для ветеринарии и зоотехнии, инструментарий, ветпрепараты, методы профилактики и лечения животных; семена, посадочный материал, средства защиты растений, удобрения, тепличное оборудование, системы орошения и полива, садовый инвентарь, спецодежда; оборудование и технологии по производству, переработке, хранению, упаковке и фасовке продукции; услуги банков и страховых компаний в сфере кредитования сельхозпредприятий и страхования сельскохозяйственной деятельности, а так же привлечение инвестиций в агроотрасль Белгородской области и обеспечение условий для заключения взаимовыгодных договоров между товаропроизводителями и потребителями.
В выставке принимают участие 172 предприятия из различных регионов России, Украины и Беларуси:

- Россию представляют 15 регионов: Белгородская, Воронежская, Курская, Нижегородская, Московская, Новосибирская, Ростовская, Ленинградская, Саратовская, Тамбовская области, Краснодарский край, Ставропольский край, Республика Татарстан.
Впервые принимают участие в выставке: ООО «Омникомм Центр Белогорье», ООО «Прайм-м», ООО ТД «Щекиноазот», ООО «ИнтерЛогистик», НПО «БиоХимСервис», ООО «Нагроинвест» и другие.
Деловая программа XIX межрегиональной специализированной выставки «БелгородАгро»:
· Церемония официального открытия выставки – 10 сентября 2014 г. в 11.00.
· Осмотр выставочных экспозиций – 10 сентября 2014 г., 11.30 – 11.50.
· Подход к прессе (брифинг) – 10 сентября 2014 г., 11.50 – 12.00.

· Круглый стол: «Программа садоводства Белгородской области как инновационный, инвестиционный проект с широким кругом участников» – 10 сентября 2014 г., 12.00-13.30.

· Круглый стол: «Особенности и перспективы развития овощеводства закрытого грунта  в условиях вступления России в ВТО» – 10 сентября 2014 г., 14.00-15.00. 

· Семинар: «Развитие производства гранулированных и жидких биоорганоминеральных удобрений на основе отходов жизнедеятельности сельскохозяйственных животных в Белгородской области для целей снижения пестицидной нагрузки и замещения минеральных удобрений органическими» – 10 сентября 2014 г., 15.00-16.00.

· Бизнес-диалог: «Перспективы развития малого сельскохозяйственного бизнеса на основе новых технологических решений. Презентация типовых моделей развития бизнеса по перспективным для области направлениям в условиях ВТО» – 11 сентября 2014 г., 10.00-12.00.
· Семинар «Требования к процессам производства, хранение, перевозки, и реализация продукции сельскохозяйственными предприятиями области в рамках обеспечения технических регламентов таможенного союза» – 11 сентября 2014 г., 15.00-16.00.

· Семинар: «Разработка, внедрение и поддержание процедур, основанных на принципах системы «ХАССП» сельскохозяйственными предприятиями области» – 11 сентября 2014 г., 16.00-17.00.

· Семинары, презентации участников выставки на стендах участников – в течение работы выставки.
· Вручение дипломов участника выставки «Белгород Агро» – 12 сентября 2014 г., 13.00.
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