Пресс-релиз
С 5 по 7 сентября 2018 года в городе Белгороде в выставочно-конгрессном комплексе «Белэкспоцентр» состоится XXIII межрегиональная специализированная выставка «БелгородАгро».

Признанием высокого уровня проведения выставочных мероприятий стало то, что межрегиональная выставка «БелгородАгро» с 2006 г. входит в перечень выставок и ярмарок, проводимых при поддержке Минсельхоза России, с 2003 г. выставка проводится под патронажем Торгово-промышленной палаты Российской Федерации.

Организаторы выставки:

· Министерство сельского хозяйства РФ;

· Департамент агропромышленного комплекса и воспроизводства окружающий среды Белгородской области;

· Союз «Белгородская торгово-промышленная палата»;

· Выставочно-конгрессный комплекс «Белэкспоцентр.
Основные задачи выставки:

Содействие в производстве и реализации конкурентоспособной отечественной продукции; демонстрация новых проектов, разработок в области оборудования и технологий; расширение рынков сбыта готовой продукции, укрепление потребительского рынка, создание благоприятных условий для успешной реализации программы импортозамещения, привлечение инвестиций и деловых партнеров в регион, а так же обеспечение условий для заключения взаимовыгодных договоров между товаропроизводителями и потребителями.
Тематика выставок:

– сельскохозяйственная техника, оборудование для сельского хозяйства, запчасти и комплектующие; 
– оборудование для элеваторов, хранилищ сельскохозяйственной продукции; 
– средства малой механизации, оборудование для фермерских хозяйств и крестьянских подворий; 
– прогрессивное животноводство и птицеводство, корма и кормовые добавки для сельскохозяйственных животных и птиц, строительство животноводческих комплексов; 
– оборудование для ветеринарии и зоотехнии, инструментарий, ветпрепараты, методы профилактики и лечения животных; 
– семена, посадочный материал, средства защиты растений, удобрения, тепличное оборудование, системы орошения и полива, садовый инвентарь, спецодежда; 
– оборудование и технологии по производству, переработке, хранению, упаковке и фасовке продукции; 
– услуги банков и страховых компаний в сфере кредитования сельхозпредприятий и страхования сельскохозяйственной деятельности.
В выставке принимают участие 167 предприятий из различных регионов России, Германии, Бельгии и Беларуси.
Россию представляют 16 регионов: Белгородская, Воронежская, Курская, Московская, Ростовская, Липецкая, Калужская, Кировская, Ленинградская, Новосибирская, Саратовская, Волгоградская, Ярославская области, Ставропольский и Краснодарский края, Республика Крым.
Деловая программа XXIII межрегиональной специализированной выставки «БелгородАгро»:
· Церемония официального открытия выставки – 5 сентября 2018 г. в 12.00.
· Подход к прессе (брифинг) – 5 сентября 2018 г., 12.30 – 12.40.

· Осмотр выставочной экспозиции – 5 сентября 2018 г., 12.40 – 13.20.
· ФОРУМ «Цифровизация – основной тренд инновационного развития АПК Белгородской области» – 5 сентября 2018 г., 14.00 – 16.00.
· Круглый стол «Кластерный подход к развитию сельскохозяйственной кооперации на территории Белгородской области» – 5 сентября 2018 г., 10.00 – 11.30.
· Деловые встречи и переговоры сельхозпроизводителей Белгородской и Смоленской областей – 5 сентября 2018 г., 14.00 – 16.00.
· Круглый стол «О развитии современной, технологичной, экспортно-ориентированной агропромышленной отрасли» – 5 сентября 2018 г., 16.20 – 18.00.
· Круглый стол «Органическое земледелие, как фактор производства здорового питания» – 6 сентября 2018 г., 10.00 – 12.00.
· Круглый стол «Получение высококачественной сельскохозяйственной продукции за счет снижения применения антибактериальных препаратов» – 6 сентября 2018 г., 12.20 – 14.10.
· Круглый стол «Племенная работа как фактор достижения 1 млн. тонн молока».» – 6 сентября 2018 г., 14.30 – 16.30.
· Семинары, презентации участников выставки на стендах участников – в течение работы выставки.
· Вручение дипломов участников выставки «БелгородАгро» – 7 сентября 2018 г., 12.00.
