Пресс-релиз

С 10 по 14 апреля 2019 года в выставочно-конгрессном комплексе «Белэкспоцентр» состоятся межрегиональные выставки:
· «Дачный сезон»;

· «Отдых. Спорт. Охота. Рыбалка»;

· «Уютный дом».

Организаторы выставок: 

· Департамент агропромышленного комплекса и воспроизводства окружающей среды Белгородской области;

· Департамент экономического развития Белгородской области;

· Управление физической культуры и спорта Белгородской области;

· БРО ООО «Союз садоводов России»;

· Союз «Белгородская торгово-промышленная палата»;

· Выставочно-конгрессный комплекс «Белэкспоцентр».

«Дачный сезон» – межрегиональная выставка, способствующая насыщению потребительского рынка области качественным посадочным материалом, расширению торгово-экономических связей, установлению новых деловых контактов. На выставках белгородцы могут приобрести необходимый садовый инвентарь, семенной и посадочный материал, получить консультации по вопросам культивирования садовых и цветочных культур. 

«Отдых. Спорт. Охота. Рыбалка» – ежегодная тематическая выставка, целью которой являются оздоровление населения, формирование гармоничного развития личности, воспитание уважения к истории и самобытной культуре своего народа. На выставке представлены услуги туристических фирм, гостиниц, спортивно-оздоровительных центров, спортивные и туристские товары, одежда и обувь для спорта и отдыха, рыбалки и охоты.

«Уютный дом» – традиционная выставка, на которой представлена широкая экспозиция мебели для дома и дачи, предметов интерьера, хозяйственных товаров, текстиля. Посетители выставки смогут не только приобрести данные товары, но и получить консультацию о современных тенденциях в дизайне мебели и интерьера.

На выставках «Дачный сезон», «Отдых. Спорт. Охота. Рыбалка» и «Уютный дом» свою продукцию представляют 149 предприятий из 16 регионов Российской Федерации, Республики Беларусь и Украины.

Россию представляют 147 предприятий из 14 регионов (Белгородская, Брянская, Воронежская, Костромская, Курская, Липецкая, Московская, Псковская, Ростовская, Саратовская, Свердловская области, Краснодарский край, Кабардино-Балкарская Республика, Республика Дагестан). 
Республику Беларусь и Украину представляют 2 предприятия из Минской и Кировоградской областей.
В программе выставок:

· Церемония официального открытия выставок – 10 апреля 2019 г., 11-00.
· Брифинг – 10 апреля 2019 г., 11-20.
· Заседание круглого стола «Актуальные вопросы развития внутреннего туризма в регионе» – 
10 апреля 2019 г., 12-00 – 14-00. Организатор: Департамент экономического развития Белгородской области.

· Центр тестирования Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» – 10-12 апреля 2019 г., 10-00 – 16-00. Организатор: Управление физической культуры и спорта Белгородской области.

· Семинар «Создание газонов и особенности их содержания в Белгородской области» – 
10 апреля 2019 г., 15-00 – 16-00. Организатор: Белгородский аграрный университет им. В.Я. Горина.

· Мастер-класс «Прививка плодовых деревьев и декоративных растений» – 10-12 апреля 2019 г.,        10-00 – 16-00. Организатор: Белгородский аграрный университет им. В.Я. Горина.

· Семинар «Современные средства защиты растений» – 11 апреля 2019 г., 13-00. Организатор: Белгородский аграрный университет им. В.Я. Горина.

· Мастер-класс «Современные биотехнологические методы размножения растений» – 11 апреля 2019 г., 10-00 – 16-00. Организатор: НОЦ «Ботанический сад НИУ «БелГУ».

· Презентации, мастер-классы предприятий-участников выставок – согласно программе проведения выставок.
