Пресс-релиз

С 19 по 23 апреля 2017 года в выставочно-конгрессном комплексе «Белэкспоцентр» состоятся межрегиональные специализированные выставки:
· «Свой дом. Ландшафтный дизайн. Сад. Огород»;

· «Отдых. Туризм. Спорт. Охота. Рыбалка»;

· «Товары и интерьеры для дома».

Организаторы выставок: 

· Департамент экономического развития Белгородской области;

· Департамент агропромышленного комплекса и воспроизводства окружающей среды Белгородской области;

· Управление физической культуры и спорта Белгородской области;

· Администрация г. Белгорода;

· БРО ООО «Союз садоводов России»;

· Белгородская торгово-промышленная палата;

· Выставочно-конгрессный комплекс «Белэкспоцентр».

«Свой дом. Ландшафтный дизайн. Сад. Огород» – межрегиональная выставка, способствующая насыщению потребительского рынка области качественным посадочным материалом, расширению торгово-экономических связей, установлению новых деловых контактов. На выставках белгородцы могут приобрести необходимый садовый инвентарь, семенной и посадочный материал, получить консультации по вопросам культивирования садовых и цветочных культур. Для желающих создать свою индивидуальную атмосферу загородного дома или дачи предложен большой ассортимент товаров и услуг по благоустройству территорий. 

«Отдых. Туризм. Спорт. Охота. Рыбалка» – целями данной выставки являются оздоровление населения, формирование гармоничного развития личности, воспитание уважения к истории и самобытной культуре своего народа. На выставке представлены услуги туристических фирм, гостиниц, спортивно-оздоровительных центров, спортивные и туристские товары, одежда и обувь для спорта и отдыха, рыбалки и охоты.

«Товары и интерьеры для дома» – традиционная выставка, на которой представлена экспозиция мебели для дома и дачи, предметов интерьера, хозяйственных товаров, текстиля. Посетители выставки смогут не только приобрести данные товары, но и получить консультацию о современных тенденциях в дизайне мебели и интерьера.

На выставках «Свой дом. Ландшафтный дизайн. Сад. Огород», «Отдых. Туризм. Спорт. Охота. Рыбалка» и «Товары и интерьеры для дома» свою продукцию представляют 220 предприятий из 23 регионов России, Белоруссии и Украины.

Россию представляют 217 предприятий из 21 региона (Белгородская, Брянская, Воронежская, Владимирская, Волгоградская, Калужская, Курская, Ленинградская, Липецкая, Московская, Нижегородская, Псковская, Ростовская, Саратовская, Тамбовская, Тверская, Челябинская области; Краснодарский край, Ставропольский край, Чувашская Республика, Республика Марий Эл). Беларусь представляет 1 участник из Минской области, Украину – 2 участника из Харьковской области.
В программе выставок:

· Церемония официального открытия выставок – 19 апреля 2017 г. в 12-00 часов.
· Брифинг для журналистов – 19 апреля 2017 г. в 12-30 часов.
· Заседание круглого стола «Актуальные вопросы развития внутреннего туризма в регионе» – 19 апреля 2017 г., 14-00 – 16-00 часов (конференц-зал № 1).
Организатор: Департамент экономического развития Белгородской области;
· Центр тестирования Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» – 19-23 апреля 2017 г., 10-00 – 18-00 часов.
Организатор: Управление физической культуры и спорта Белгородской области.
· Открытые городские соревнования по автомодельному спорту «Кубок «Белэкспоцентра» – 19 апреля 2017 г. с 13-00 до 19-00. 
Организатор: «RC- Актив», г. Белгород.
· Семинары, презентации, консультации предприятий-участников выставок – согласно программе проведения выставок.
