Пресс-релиз

С 26 по 28 октября 2016 года в городе Белгороде в выставочно-конгрессном комплексе «Белэкспоцентр» состоятся межрегиональные специализированные выставки «Медицина. Фармация», «Стоматология», «Красота и здоровье».

Организаторы выставок: 

· Департамент здравоохранения и социальной защиты населения Белгородской области;

· БРОО «Стоматологическая ассоциация»;

· Белгородская торгово-промышленная палата;
· Выставочно-конгрессный комплекс «Белэкспоцентр».
С 2004 года выставки проводятся под патронажем Торгово-промышленной палаты РФ.
Основные задачи выставок: содействие развитию системы здравоохранения, привлечение в отрасль инвестиций, продвижение новых технологий, обмен опытом и повышение квалификации медицинских кадров, презентация современного медицинского оборудования, лекарственных препаратов и изделий медицинского назначения, популяризация здорового образа жизни.

Неотъемлемой частью деловой программы выставок является организация конференций, семинаров по актуальным вопросам, что позволяет специалистам сферы здравоохранения обменяться мнениями, опытом и идеями в сфере практической медицины.

Также особенностью выставок является проведение марафона «Территория здоровья», в рамках которого жители города могут получить ответы на интересующие их вопросы о сохранении и поддержании физической формы, провести первичную диагностику общего состояния здоровья, пройти флюорографическое обследование.

В выставках принимают участие 127 предприятий из 21 региона России, Белоруссии и Украины (Белгородская, Воронежская, Ивановская, Курская, Калужская, Ленинградская, Московская, Нижегородская, Пензенская, Ростовская, Самарская, Свердловская, Тамбовская, Минская, Могилевская, Одесская, Харьковская области, Краснодарский, Красноярский и Ставропольский края, Республика Башкортостан, г. Уфа).

Впервые в выставках принимают участие: «Адин Дентал Имплант Рус», г. Санкт-Петербург; ООО «Амарант Плюс», г. Белгород; ООО ТПК «ВОТУМ», Нижегородская область; Центр информатики «Гамма-7», Курская область; Дентал Гуру, г. Москва; ООО «ДиаСтрим», г. Москва; ООО «ИНТЕРТЕКСТИЛЬ корп.», Московская область; ООО «Квайссер Фарма», г. Москва; ООО «Лабораторный проект», г. Москва; ЗАО «МАКС-М», г. Белгород; ЗАО «Северная звезда», Ленинградская область; ООО «ФармХаб», г. Москва; АО «ЦНИИАГ», г. Москва; ООО НПО «Альпика», г. Ставрополь; БИО красота, г. Белгород; ООО «ЛАД», Белгородская область; ООО «Лемонграсс Хаус», г. Москва; Наноазия Регион, г. Москва; ООО «САН-ПРОГРЕСС», Самарская область.
На выставках представлены: медицинское оборудование, инструменты и материалы; ортопедия и реабилитационная техника; офтальмологическое оборудование и приборы; расходные материалы, медицинская одежда; стоматологическое оборудование, инструменты и материалы; средства дезинфекции и стерилизации; фармацевтические препараты, биологически активные добавки, гомеопатические средства; информационные технологии в медицине; оборудование для салонов красоты, СПА-салонов, фитнес-центров; аксессуары и инструмент; лечебная и декоративная косметика; услуги медицинских, спортивных, оздоровительных центров, санаторно-курортных учреждений.
Основные мероприятия деловой программы выставок:

· Церемония официального открытия выставок – 26 октября, 11.00 – 11.30, сцена, ВКК «Белэкспоцентр».
· Подход к прессе – 26 октября, 11.30-11.45, ВКК «Белэкспоцентр.
· Обход экспозиции выставки официальными лицами – 26 октября, 11.45 – 12.00, ВКК «Белэкспоцентр.
· Областная научно-практическая конференция «Современные подходы к профилактике, диагностике и лечению злокачественных новообразований» – 26 октября, 12.15 – 15.25, конференц-зал № 3, ВКК «Белэкспоцентр».
· Круглый стол «Роль и место отделений и кабинетов медицинской профилактики медицинских организациях области в рамках проведения диспансеризации определенных групп взрослого населения» – 26 октября, 13.30 – 15.30, конференц-зал № 1, ВКК «Белэкспоцентр».
· Межрегиональная научно-практическая конференция «Паллиативная медицинская помощь» – 27 октября, 10.00 – 14.00, НИУ БелГУ, ул. Победы, 85, аудитория большого ученого совета медицинского института БелГУ.
· Научно-практический семинар «Новые диагностические и лечебные технологии в медицине» – 27 октября, 11.00 – 13.45, конференц-зал № 3, ВКК «Белэкспоцентр».
· Семинар «Актуальные вопросы онкологии» – 27 октября, 12.00 – 13.45, конференц-зал № 1, ВКК «Белэкспоцентр».
· Мастер-классы по актуальным вопросам ведения здорового образа жизни для  посетителей – 27 октября, 12.00 – 14.00, конференц-зал № 2, ВКК «Белэкспоцентр».
· IX международная научно-практическая конференция «Стоматология славянских государств» – 28 октября, 9.30, «Молодежный культурный центр», ул. Победы, 85.
· Семинар «Организация оказания паллиативной помощи детям» – 28 октября, 9.15 – 12.00, Секция №1 – конференц-зал №1, ВКК «Белэкспоцентр»; Секция № 2 – 14.00 – 16.10, департамент здравоохранения и социальной защиты населения Белгородской области, Свято-Троицкий бульвар, 18, конференц-зал, 1 этаж.
· Мастер-класс, практикум «Актуальные вопросы дентальной имплантологии и ортопедии» – 28 октября, 11.00, конференц-зал № 3, ВКК «Белэкспоцентр».
· Семинар «Фармрынок-2016: Точки роста» – 28 октября, 11.00 – 15.00, конференц-зал № 2, ВКК «Белэкспоцентр».
· Ивент-марафон «Территория здоровья» – 26-28 октября, 10-00 – 18-00, ВКК «Белэкспоцентр».
· Мастер-классы, презентации участников выставок – 26-28 октября, ВКК «Белэкспоцентр».
· Церемония награждения дипломами выставок – 28 октября, 12-00, сцена, ВКК «Белэкспоцентр».
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