Пресс-релиз
С 12 по 14 марта 2014 г. в выставочно - конгрессном комплексе «Белэкспоцентр» проводятся межрегиональные специализированные выставки «БелЭкспоСтрой», «Энергосбережение и электротехника. Жилищно - коммунальное хозяйство».
Выставки проводятся под патронажем Торгово-промышленной палаты Российской Федерации в рамках реализации приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье - гражданам России».
Организаторы выставок:
- Департамент строительства, транспорта и ЖКХ Белгородской области.
- Управление архитектуры и градостроительства Белгородской области.
- Белгородская торгово-промышленная палата.

Основные задачи выставок:

расширение торгово-экономических связей между предприятиями регионов РФ и стран СНГ, развитие инновационной деятельности; производство конкурентоспособной продукции; демонстрация достижений и перспективных разработок в области строительства и энергосберегающих технологий; обеспечение условий для заключения взаимовыгодных договоров; обмен опытом и информацией о потребностях рынка строительных изделий и услуг; привлечение инвестиций в строительную и энергетическую отрасли области.

Тематика выставок: новые технологии, оборудование и материалы для промышленного, гражданского, дорожного и жилищного строительства, в том числе для строительства индивидуальных жилых домов; строительные и отделочные материалы; строительно-дорожная и подъемная техника; строительное оборудование и инструмент, системы отопления, кондиционирования, вентиляции; сантехническое и электротехническое оборудование; энергосберегающие технологии и материалы, архитектурные проекты; услуги строительных организаций, банков, страховых обществ.
В выставках принимают участие 185 предприятий из различных регионов России, Украины, в том числе:
- Россию представляют 177 предприятий из 19 регионов (Белгородская, Владимирская, Воронежская, Ленинградская, Липецкая, Московская, Тульская, Курская, Свердловская, Самарская, Калужская, Ивановская, Брянская, Тверская, Псковская, Смоленская области, Ставропольский, Алтайский края и республика Чувашия).
- Украину представляют 8 предприятий из 3 регионов (Киевская, Харьковская, Полтавская области).
Впервые принимают участие в выставках 45 предприятий, в числе которых: ООО «Алкотек», г. Калуга;ООО «АЛТЕК», Белгородская область, г. Старый Оскол; ООО «Алюстар сервис», г. Белгород; ООО «СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ «АЛЬЯНС», г. Белгород; ООО «Белгородский Завод Стальных Конструкций»; ООО «Граникс», г. Белгород; ООО «Дом», г. Белгород; ООО «Дормаш Групп», Украина, Полтавская область; ООО «Металл-АСПА», г. Липецк; ООО «Белхарстрой», г. Харьков; ООО «Стальнофф», г. Липецк; ООО ТД «СтальСоюз», г. Липецк; CONTACTICA, г. Москва; TDM ELECTRIC, г. Москва; «Uniel» промышленный холдинг, г. Москва; ООО «ГеоСтройПрибор», г. Воронеж; ООО «Новооскольский электродный завод», Белгородская обл.; ОАО «Свердловский завод трансформаторов тока»; ООО «НПО СТОИК», г. Москва; ООО НПП «ЭКРА», Чувашская Республика и другие.
Деловая программа выставок включает следующие мероприятия:
– Совещание «Об итогах выполнения программ по строительству жилья в 2013 году и прогнозных показателях реализации государственной программы Белгородской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами жителей области на 2014-2020 годы».
Организатор – Департамент строительства, транспорта и ЖКХ Белгородской области.

· Совещание «Итоги работы жилищно-коммунального хозяйства Белгородской области за 2013 год. Планы и задачи на 2014 год».
Организатор – Департамент строительства, транспорта и ЖКХ Белгородской области. 

· Круглый стол: «Развитие малой распределенной энергетики в Белгородской области».

Организатор – ОАО «Белгородский институт альтернативной энергетики».

– Семинары, «круглые» столы, мастер - классы, презентации фирм.
– «Банк вакансий строительных профессий по Белгородской области и городу Белгороду».

– Конкурс «Медаль выставки».

– Награждение участников выставки и победителей конкурса «Медаль выставки».

В совещаниях принимают участие: руководители и специалисты Департамента строительства, транспорта и ЖКХ Белгородской области, заместители глав администраций районов по строительству, руководители предприятий области.
В выставках представляет большую экспозицию и принимает активное участие в деловой программе Комитет торгово-промышленной палаты РФ по предпринимательству в сфере строительства. 

