Пресс-релиз
C 26 по 29 марта 2014 года

Выставочно-конгрессный комплекс «Белэкспоцентр»
Межрегиональные выставки «Неделя моды», «Все для молодой семьи»
«Неделя моды» - девятнадцатая межрегиональная выставка, ставшая на Белгородчине традиционной демонстрацией новинок легкой промышленности. Выставка «Неделя моды» зарекомендовала себя как узнаваемый и устойчивый бренд. Она стала явлением в социально-экономической жизни области, открыла новые горизонты взаимодействия, стала подтверждением растущей деловой активности. Среди экспонентов много тех, кто неоднократно приезжал в наш город. Много среди участников и новых имен. Это означает, что выставка содержит в себе положительный потенциал, приобретает все больший авторитет.
«Все для молодой семьи» - девятая межрегиональная выставка. Этот выставочный проект направлен на повышение роли семьи и семейных ценностей, на создание благоприятных условий для формирования молодых семей, пропаганду здорового образа жизни. Выставка помогает сориентироваться в мире молодежной моды, сделать разнообразные покупки для дома, семьи, приобрести подарки любимым, родным и близким.
Организаторы выставок:

- Департамент экономического развития Белгородской области;

- Администрация г. Белгорода;

- ВКК «Белэкспоцентр» Белгородской торгово-промышленной палаты.
Основными целями выставок являются: демонстрация последних достижений легкой промышленности, показ современных тенденций моды, дизайнерских решений, новых коллекций одежды и обуви, активизация творческой деятельности в сфере моделирования одежды; установление взаимовыгодного сотрудничества, насыщение потребительского рынка, продвижение на внутренний и внешний рынки конкурентоспособных отечественных товаров регионов Российской Федерации и стран Ближнего зарубежья; расширение деловых связей между производителями и потребителями, а также обеспечение белгородцев качественными и безопасными товарами.
Свою продукцию и услуги представляют 254 предприятия, в том числе:

239 предприятий и предпринимателей из 31 региона России, в числе которых Архангельская, Белгородская, Брянская, Владимирская, Воронежская, Ивановская, Костромская, Курганская, Курская, Липецкая, Москва и Московская, Новосибирская, Пензенская, Омская, Оренбургская, Орловская, Ростовская, Рязанская, Тамбовская, Тверская, Самарская, Саратовская, Санкт-Петербург, Свердловская, Смоленская, Ярославская области, а также Алтайский, Краснодарский и Ставропольский края.
Республика Беларусь представлена 12 предприятиями и предпринимателями из 4 областей (Витебской, Гродненской, Минской и Могилевской областей). Из Украины – 4 предприятия из Днепропетровской, Киевской и Одесской областей.
Впервые в выставках принимают участие 42 предприятия.

На выставках представлены:

- одежда для взрослых и детей;

- трикотаж верхний, головные уборы, вечерняя и эксклюзивная одежда, белье;

- обувь;

- косметика, парфюмерия;
- ювелирные изделия, бижутерия;

- домашний текстиль, предметы украшения интерьера;
- программы доступного жилья для молодой семьи, ипотечные и кредитные продукты банков для молодой семьи;

- службы психологической поддержки молодой семьи;

- фотоателье.
Основные мероприятия выставок:
· официальное открытие выставок – 26 марта в 12-00;
· пресс-конференция 26 марта в 12-30;
· заседание семейно-консультативного Центра для новобрачных и старшеклассников белгородских школ с участием врачей генетика, андролога, гинеколога; а также юриста, психолога, священника (26 марта в 17-00);
· беседы духовенства Белгородской и Старооскольской епархии с молодежной аудиторией (в течение выставок);
· фотовыставка «Мир семьи» (в течение выставок);

· демонстрации авторских и фирменных коллекций одежды (в течение выставок);
· выступление театров моды, детских творческих коллективов (в течение выставок);
· награждение участников выставок дипломами организаторов – 28 марта в 13-00.
