Пресс-релиз
С 9 по 11 августа 2018 г. в выставочно-конгрессном комплексе «Белэкспоцентр» состоится XIV Белгородский строительный Форум «Всё о жилье» и XV межрегиональная специализированная выставка «Современный город».
С 2005 года выставка «Современный город» проводится под патронажем Торгово-промышленной палаты Российской Федерации.
Организаторы Форума и выставки:
· Департамент строительства и транспорта Белгородской области;
· Белгородская торгово-промышленная палата;
· Выставочно-конгрессный комплекс «Белэкспоцентр».

Основные задачи Форума и выставки: демонстрация достижений и перспективных разработок в области строительства и энергосберегающих технологий; установление взаимовыгодных связей между предприятиями и организациями различных форм собственности, физическими лицами, заинтересованными в качественных товарах, технологиях и услугах строительного назначения; привлечение инвестиций в строительную отрасль Белгородской области; развитие инновационной деятельности; производство конкурентоспособной продукции; обмен опытом и информацией о потребностях рынка строительных изделий и услуг.
Тематика выставки: новые технологии, оборудование и материалы для промышленного, гражданского, дорожного и жилищного строительства, в том числе для строительства индивидуальных жилых домов; строительные и отделочные материалы (стеновые, кровельные, фасадные, лакокрасочные материалы, оконные системы); системы отопления, теплоснабжения и водоснабжения; сантехническое, светотехническое и электротехническое оборудование; очистные сооружения и водоподготовка; архитектурные проекты; озеленение и благоустройство; услуги строительных организаций.
В выставке принимают участие более 70 предприятий из различных регионов России и Республики Беларусь, в том числе: ООО «КНАУФ ГИПС» – филиал Юго-Западная сбытовая дирекция, Тульская область, г. Новомосковск, ООО «Лосбел», Беларусь, Минская область, г. Логойск, ООО «МеталлМаркет», Воронежская область, ООО «ОМНИС», г. Екатеринбург, ООО «Аквинокс», г. Санкт-Петербург, АНО «Центр поддержки предпринимательства Липецкой области», АО «Дирекция Юго-Западного района», проект «Новая жизнь», г. Белгород, ЗАО «АэроБел», г. Белгород, ОАО «Завод ЖБК-1», г. Белгород, АО «Мелстром», Белгородская область, ОАО «Белгородасбестоцемент», ООО «Красная Гвардия», Белгородская область, ООО «Белгородоблпроект» и др.
Деловая программа XIV Белгородского строительного Форума включает следующие мероприятия:
· Секция «Озеленение» – 9 августа 2018 г., 10:00 – 11:00, Большой конференц-зал ВКК «Белэкспоцентр».
· Семинар «Озеленение придорожных территорий».
· Секция «Жилищное строительство» – 9 августа 2018 г., 12:00 – 13:30, Большой конференц-зал ВКК «Белэкспоцентр».
· «Анализ жилищного строительства на территории Белгородской области за 10 лет», «Изменения в законодательстве о долевом строительстве с 1 июля 2018 года».
· «Современная жилая архитектура Швеции».
· Церемония официального открытия Форума и выставки – 9 августа 2018 г., 11:00, сцена.
· Пресс-подход – 9 августа 2018 г., 11:20.
· Осмотр экспозиции – 9 августа 2018 г., 11:30.
· Семинар «Материалы и технологии КНАУФ для современного проектирования. Огнезащита помещений и конструкций» – 9 августа 2018 г., 14:30 – 16:00, конференц-зал № 1, ВКК «Белэкспоцентр».
· Семинар «Комплектные системы КНАУФ. Спецкурс для менеджеров» – 10 августа 2018 г., 10:00 – 13:00, конференц-зал № 1, ВКК «Белэкспоцентр».
· Церемония награждения участников Форума и победителей конкурса «Медаль выставки» – 11 августа 2018 г., 10:30, сцена.
· Мастер-классы, презентации участников выставки.

· Розыгрыши призов.
