Пресс-релиз
С 5 по 7 августа 2015 г. в выставочно-конгрессном комплексе «Белэкспоцентр» состоится XI Белгородский строительный Форум и XII межрегиональная специализированная выставка «Современный город. Стройиндустрия. Энергетика. Ресурсосбережение. Экология».
Выставка проводится под патронажем Торгово-промышленной палаты Российской Федерации в рамках реализации приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России».
Организаторы Форума и выставки:
· Департамент строительства и транспорта Белгородской области;
· Управление архитектуры и градостроительства Белгородской области;
· Белгородская торгово-промышленная палата;
· Выставочно-конгрессный комплекс «Белэкспоцентр».



Основные задачи Форума и выставки: расширение торгово-экономических связей между предприятиями регионов РФ и стран СНГ, развитие инновационной деятельности; производство конкурентоспособной продукции; демонстрация достижений и перспективных разработок в области строительства и энергосберегающих технологий; обеспечение условий для заключения взаимовыгодных договоров; обмен опытом и информацией о потребностях рынка строительных материалов и услуг; привлечение инвестиций в строительную и энергетическую отрасли области.

Тематика выставки: новые технологии, оборудование и материалы для промышленного, гражданского, дорожного и жилищного строительства, в том числе для строительства индивидуальных жилых домов; строительные и отделочные материалы; строительно-дорожная и подъемная техника; строительное оборудование и инструмент, системы отопления, кондиционирования, вентиляции; сантехническое и электротехническое оборудование; энергосберегающие технологии и материалы, архитектурные проекты; услуги строительных организаций, банков, страховых обществ.
В выставке принимает участие 132 предприятия из различных регионов России и Беларуси, в том числе:
· Россию представляют 12 регионов (Белгородская, Воронежская, Владимирская, Ленинградская, Московская, Курская, Ростовская, Тульская, Нижегородская, Оренбургская области, Пермский край, Республика Татарстан);
· Белоруссию представляют 5 предприятий из 3 областей (Минская, Гомельская, Могилевская).
Впервые принимают участие в выставке: ОАО «Гомельстройматериалы», Республика Беларусь, ОАО «Могилевлифтмаш», Республика Беларусь, ООО Строительная компания «Бетта», Московская область, ОАО «ММЗ имени С.И. Вавилова – управляющая компания холдинга БелОМО», г. Минск, ООО «Промрукав», Владимирская область, ООО «Росвакуум», г. Москва, ООО «Фаэтон», г. Санкт-Петербург, ООО «Завод герметизирующих материалов», Нижегородская область, ООО «Строительные Инновации», Владимирская область.
Деловая программа XI Белгородского строительного Форума включает следующие мероприятия:
– Круглый стол с участием заместителей глав администраций городов и районов Белгородской области:
1.  «О новых формах и методах работы органов надзорной деятельности МЧС России». Организатор – Главное управление МЧС России по Белгородской области.
2. Презентации участников выставки:

· Презентация «Промышленные полимерные полы по финским технологиям». 


Организатор – ООО «ЭКОХИМ-ИНКАПОЛ», Белгородская область, г. Шебекино.

· Презентация «Керамогранит BRAVO ceramica - современный Российский бренд». 


Организатор – ООО «Браво», г. Белгород.

· Презентация оборудования для систем водоснабжения и водоотведения из полимерных и композитных материалов. Организатор – ООО НПО «Водпромтех», Белгородская область.

· Презентация «Материалы и технологии серии Абрис». Организатор – ООО «Завод герметизирующих материалов», Нижегородская область.

· Презентация «Тенденции и развитие современных строительных материалов в свете применения их в малоэтажном и коттеджном строительстве. Практический опыт малоэтажного, коттеджного строительства в Крыму, в Краснодарском крае, Московской области и др.». Организатор – Центр научно-технической информации «КОМПОЗИТ XXI век», г. Москва.

· Презентация ООО «Алтек», г. Старый Оскол.

· Презентация «Комплексные услуги в сфере транспортной логистики». Организатор – ООО «Белэкспресс», г. Белгород

3. Подписание соглашения между Белгородской ТПП и Главным управлением МЧС России по Белгородской области.
– Совещание, посвященное Дню Строителя, в рамках которого состоится:

· освещение итогов работы строительного комплекса за 2014 год и 6 мес.2015 года;

· поощрение передовиков производства, победителей областных конкурсов – «Лучшая строительная организация», «Лучший строитель Белогорья».

· Семинары, презентации участников выставки.

· Конкурс «Медаль выставки».
· Награждение участников выставки и победителей конкурса «Медаль выставки».
