Пресс-релиз
С 10 по 12 августа 2017 г. в выставочно-конгрессном комплексе «Белэкспоцентр» состоится XIII Белгородский строительный Форум и XIV межрегиональная специализированная выставка «Современный город». Разделы выставки: «Стройиндустрия», «Энергетика. Ресурсосбережение. Экология».
С 2005 г. выставка «Современный город» проводится под патронажем Торгово-промышленной палаты Российской Федерации.
Организаторы Форума и выставки:
· Департамент строительства и транспорта Белгородской области;
· Управление архитектуры и градостроительства Белгородской области;
· Белгородская торгово-промышленная палата;
· Выставочно-конгрессный комплекс «Белэкспоцентр».

Основные задачи Форума и выставки: расширение торгово-экономических связей между предприятиями регионов РФ и стран СНГ; развитие инновационной деятельности; производство конкурентоспособной продукции; демонстрация достижений и перспективных разработок в области строительства и энергосберегающих технологий; обеспечение условий для заключения взаимовыгодных договоров; обмен опытом и информацией о потребностях рынка строительных изделий и услуг; привлечение инвестиций в строительную и энергетическую отрасли области.
Тематика выставки: новые технологии, оборудование и материалы для промышленного, гражданского, дорожного и жилищного строительства, в том числе для строительства индивидуальных жилых домов; строительные и отделочные материалы; строительно-дорожная и подъемная техника; строительное оборудование и инструмент; системы отопления, кондиционирования, вентиляции; сантехническое и электротехническое оборудование; энергосберегающие технологии и материалы; архитектурные проекты; услуги строительных организаций.
В выставке принимают участие более 90 предприятий из различных регионов России и Белоруссии, в том числе: ООО «Мировая Техника», г. Саратов, ООО «Д-СтройКонтракт», г. Пермь, ООО «Завод Ледек», Ростовская область, ОАО «Могилевский завод «Строммашина», Республика Беларусь, г. Могилев, ООО «Элемер–Воронеж», ООО «Геополимерные Технологии», г. Ростов-на-Дону, АО «Дирекция Юго-Западного района», проект «Новая жизнь», г. Белгород, ЗАО «АэроБел», г. Белгород, ОАО «Завод ЖБК-1», г. Белгород, Филиал ПАО «МРСК Центра» - «Белгородэнерго», ОАО «СОЭМИ», г. Старый Оскол, ОАО «Белгородский завод «Ритм», АО «Мелстром», Белгородская область, АО Холдинговая компания «Энергомаш-Строй», г. Белгород, ООО «Брик 24», г. Белгород, ООО «ТД «Гермес», ООО «Завод лицевого кирпича», Белгородская область, ООО «Технолайн-ЛКМ», г. Белгород, Мастерская «Бочарня» ИП Скляров Р.В., Белгородская область и др.
Деловая программа XIII Белгородского строительного Форума включает следующие мероприятия:
· Круглый стол с участием заместителей глав администраций городов и районов области, курирующих вопросы строительства, руководителей предприятий и организаций строительного комплекса по актуальным вопросам – 10 августа 2017 г., 10:00 – 11:50:
– «О применении архитектурных стандартов, размещения вывесок, реклам». Горожанкина Галина Валентиновна – начальник управления архитектуры и градостроительства Белгородской области;

– «О применении типовых дизайн-проектов и узлов в строительстве социальных объектов». Губарев Владимир Иосифович – начальник управления капитального строительства Белгородской области.

· Церемония официального открытия выставки – 10 августа 2017 г., 11:50.
· Подход к прессе – 10 августа 2017 г., 12:20.
· Осмотр выставки руководителями строительных организаций и предприятий промышленности строительных материалов – 10 августа 2017 г., 12:30.
· Награждение участников выставки и победителей конкурса «Медаль выставки» – 11 августа 2017 г., 12:00.
· Совещание, посвященное Дню Строителя – 11 августа 2017 г., 14:30, Белгородская государственная филармония:
· освещение итогов работы строительного комплекса за 2016 год и 6 мес. 2017 года;

· поощрение передовиков производства, победителей областных конкурсов – «Лучшая строительная организация», «Лучший строитель Белогорья». 
Организатор – Департамент строительства и транспорта Белгородской области.
· Семинары, презентации участников выставки.

· Конкурс «Медаль выставки».
